1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ - 10ο   ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες:
Την Πέμπτη 22-12-2016 είχαμε προγραμματίσει επίσκεψη στο ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ στο Άργος, ώστε με την αγορά χριστουγεννιάτικων ειδών να ενισχύσουμε το θεάρεστο έργο του Συλλόγου «Άγιος Παντελεήμων». Δυστυχώς, η καιρική πρόγνωση για ιδιαίτερα χαμηλές θερμοκρασίες και ενισχυμένους βόρειους ανέμους μας υποχρεώνει να ακυρώσουμε την επίσκεψή μας αυτή. Σας προτείνουμε, πάντως, να κάνετε εσείς οι ίδιοι μια ιδιωτική, οικογενειακή επίσκεψη, για να αγοράσετε κάποια δώρα από το Κέντρο. 
Την Πέμπτη το πρωί θα εκκλησιαστούμε στον Ι.Ν. Παναγίας. Όσοι από εσάς επιθυμείτε τα παιδιά σας να κοινωνήσουν, ας τα προετοιμάσετε καταλλήλως. Επειδή η λειτουργία τελειώνει στις 9:00 π.μ., παρακαλούμε να μην καθυστερήσετε καθόλου την προσέλευση των παιδιών, καθώς θα ξεκινήσουμε αμέσως για την εκκλησία. 

Την Παρασκευή θα απασχολήσουμε με ευχάριστο τρόπο τα παιδιά μέχρι τις 10:00 π.μ. και μετά μπορείτε να προσέλθετε για να τα παραλάβετε. 

Τα σχολεία θα ανοίξουν ξανά μετά τις διακοπές στις 9 Ιανουαρίου 2016, ημέρα Δευτέρα.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ:

Σε σχέση με τη συμμετοχή των γονέων των παιδιών της ΣΤ΄ τάξης σε δραστηριότητες εντός και εκτός του σχολείου, και προς αποφυγή παρεξηγήσεων, σας διευκρινίζουμε ότι αυτές γίνονται με την υποστήριξη του Συλλόγου Γονέων για την εξασφάλιση χρημάτων που θα μειώσουν το κόστος της πολυήμερης εκδρομής σε εκτός Καλύμνου προορισμό, στο τέλος του σχολικού έτους, όπως γίνεται τα τελευταία χρόνια. Η προσπάθεια γίνεται, όμως, μόνο από τους ενδιαφερόμενους γονείς και όχι από τα μέλη του Συλλόγου. Σε ανταπόδοση, οι γονείς στηρίζουν εθελοντικά τις υπόλοιπες δράσεις του Συλλόγου, όπως έγινε την περασμένη Κυριακή, όπου ΟΛΑ τα έσοδα της εκδήλωσης πήγαν αποκλειστικά στο ταμείο του Συλλόγου. Σε ό,τι αφορά τις προβολές ταινιών δύο φορές το μήνα έχει συμφωνηθεί τα έσοδα να πηγαίνουν εναλλάξ τη μία Κυριακή στο Σύλλογο και την άλλη στο ταμείο για την εκδρομή. Εμείς δεν βλέπουμε κάτι κακό σε όλο αυτό και σε όσους έχουν ενστάσεις λέμε ότι σε κάποια χρόνια θα βρεθούν στη θέση των γονέων της ΣΤ΄ τάξης και τότε οι ίδιοι θα ζητήσουν τη συνδρομή του Συλλόγου και του σχολείου μας και θα την έχουν. 
Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας ευχόμαστε ολόψυχα Καλά Χριστούγεννα και η αλλαγή του χρόνου να βρει τις οικογένειές σας γεμάτες υγεία και χαρά
    ο Διευθυντής, 
Κόκκινος Νομικός
