1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ – 11Ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, 

παρακαλούμε να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή στα παρακάτω:

Σε καθημερινή βάση, γινόμαστε όλοι μάρτυρες της ιδιαίτερα επικίνδυνης κατάστασης που δημιουργείται μπροστά ακριβώς από την είσοδο του σχολείου, όταν σταματούν αυτοκίνητα οικογενειών που φέρνουν ή παραλαμβάνουν παιδιά. Η κλίση του δρόμου είναι τέτοια που συχνά χάνεται ο πλήρης έλεγχος του αυτοκινήτου κατά το ξεκίνημα, με αποτέλεσμα αυτό να παρασύρεται. Εάν τη στιγμή εκείνη τύχει να βρίσκεται παιδί πίσω από το αυτοκίνητο, είναι δυνατόν να τραυματιστεί. Εμείς συμβουλεύουμε τα παιδιά να αποφεύγουν να διασχίζουν το δρόμο, όταν είναι σταματημένο μπροστά στην είσοδο κάποιο αυτοκίνητο ή όταν πλησιάζει. Δεδομένης της καταστάσεως, νομίζουμε ότι η καλύτερη λύση θα ήταν να μην κοντοσταματάμε όλοι μας στο σημείο αυτό, αλλά λίγα μέτρα πιο πάνω ή πιο κάτω. 

Η κατασκευή της εσοχής ασφαλείας για τους γονείς που αναμένουν τα παιδιά τους κατά το σχόλασμα σίγουρα έχει μειώσει στο μέγιστο βαθμό τον κίνδυνο ατυχήματος, όμως δεν τον έχει εξαλείψει και γι’ αυτό οφείλουμε να είμαστε όλοι ιδιαίτερα προσεκτικοί.

Επίσης, επαναλαμβάνουμε την παράκλησή μας να είστε παρόντες και παρούσες κατά την προγραμματισμένη ώρα που αποχωρούν τα παιδιά σας, για να τα παραλαμβάνετε με ασφάλεια. Όπως αντιλαμβάνεστε, ο έλεγχος της εξόδου τόσων παιδιών είναι δύσκολος και δεν είναι δυνατόν να γνωρίζουν οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί ή ο διευθυντής ποια παιδιά φεύγουν με συνοδεία και ποια όχι. Ανθρώπινα, σε όλους μας μπορεί να συμβεί κάποιες φορές να καθυστερήσουμε σε ραντεβού. Αυτό που ενοχλεί είναι η σχεδόν σε καθημερινή βάση αθέτηση της εν λόγω υποχρέωσης, γεγονός που προκαλεί εκνευρισμό και εντάσεις. Για τα παιδιά των μεγαλύτερων τάξεων, ας γίνει μια καλή συνεννόηση μεταξύ σας, ώστε σε περίπτωση που δεν είστε παρόντες κατά το σχόλασμα, να γνωρίζουν αν μπορούν να επιστρέψουν με τα πόδια. Η συστηματική χρήση του τηλεφώνου του σχολείου για υπενθύμιση της παραπάνω υποχρέωσης, ενώ είναι γνωστό το πρόγραμμα σχολάσματος, δεν είναι αποδεκτή. 

Τέλος, θερμή παράκληση από μας είναι να αποφεύγουμε το παρκάρισμα κοντά στην κεντρική καγκελόπορτα, καθώς η στενότητα του δρόμου δεν αφήνει τέτοιου είδους περιθώρια. Ας τα παρκάρουμε λίγο μακρύτερα, για να αποφύγουμε το συνωστισμό και τον μεταξύ μας εκνευρισμό, αλλά, περισσότερο κι απ’ αυτά, το ενδεχόμενο ατυχήματος, με θύμα ίσως κάποιο παιδί. 

ο Διευθυντής,  Κόκκινος Νομικός
