ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ του 1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ
Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, 

Σε σχέση με την αποκριάτικη παρέλαση την επόμενη Κυριακή 19 Φεβρουαρίου 2017 που θα πραγματοποιηθεί στην κεντρική πλατεία του νησιού μας, σας ενημερώνουμε για τις παρακάτω χρήσιμες λεπτομέρειες:

Το κόστος για κάθε παιδί ανέρχεται σε 4 €.

Α) τα κορίτσια θα φορούν λευκό κολάν ή χοντρό καλσόν, λευκό ζιβάγκο ή μπλούζα και λευκή φούστα από τούλι, την οποία θα φροντίσει να φτιάξει ο γονέας στα μέτρα του παιδιού του. Πάνω στα λευκά ρούχα θα τοποθετηθούν μαύρες χάρτινες βούλες, που θα φτιάξει και θα χορηγήσει ο Σύλλογος. 

Β) τα αγόρια θα φορούν μαύρο παντελόνι και μαύρο ζιβάγκο ή μπλούζα, πάνω στα οποία θα τοποθετηθούν λευκές χάρτινες βούλες, που θα φτιάξει και θα χορηγήσει ο Σύλλογος. 

Τα αξεσουάρ (καπέλο, κολάρο, κόκαλο, ουρά και σφυρίχτρα) θα παραγγελθούν αμέσως από το Σύλλογο και θα σας χορηγηθούν.

Επίσης, ζητάμε από κάθε οικογένεια να μας φέρει ένα λευκό και ένα μαύρο χαρτόνι (κανσόν).

Όποια μητέρα επιθυμεί να λάβει μέρος στην παρέλαση ντυμένη ως «κρούελα ντε βιλ», το κόστος ανέρχεται σε 10 € και περιλαμβάνει περούκα, γάντια, πούρο και κασκόλ από πούπουλα, ενώ θα πρέπει να φοράει μαύρα ρούχα.

Παρακαλούμε ως αύριο Παρασκευή 10-2-2017 να φέρετε τα χρήματα οι ίδιοι ή μέσω των παιδιών σας.

Ζητάμε από όσους και όσες ενδιαφέρεστε να βοηθήσετε τα μέλη του Συλλόγου στην ετοιμασία των χάρτινων κατασκευών, να προσέρχεστε στις προγραμματισμένες συναντήσεις. Αύριο στις 5 μ.μ. ορίζεται το πρώτο ραντεβού στο σχολείο μας.
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