ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟ 7ης ΜΑΡΤΙΟΥ & ΠΑΡΕΛΑΣΗ

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, 

αύριο Τετάρτη 6 Μαρτίου 2019 θα πραγματοποιηθεί στο σχολείο μας η επετειακή, σχολική γιορτή για την Ενσωμάτωση της Δωδεκανήσου. 

Τα παιδιά θα προσέλθουν στην καθορισμένη από το πρόγραμμα ώρα (είναι εργάσιμη ημέρα και όχι αργία) χωρίς σάκες, για να παρακολουθήσουν τη γιορτή, την οποία θα παρουσιάσουν τα παιδιά της Δ΄ τάξης, με την καθοδήγηση των διδασκαλισσών τους, κ.κ. Σκαρούλλη Άννα και Φραντζικινάκη Καλλιόπη. Αμέσως μετά τη γιορτή (περίπου στις 9:40 π.μ.), τα παιδιά θα αποχωρήσουν από το σχολείο και εσείς θα μπορείτε να τα παραλαμβάνετε.  Στην ίδια αίθουσα θα ακολουθήσει η εορταστική εκδήλωση του 3ου Γυμνασίου. Στις 12:00 μ.μ. θα γίνει κατάθεση στεφάνων στο άγαλμα του Σκεύου Ζερβού, κοντά στο Επαρχείο.

Θεωρούμε αυτονόητη υποχρέωση των οικογενειών να στέλνουν τα παιδιά τους στο σχολείο αυτές τις επετειακές μέρες. Οι σχολικές γιορτές και οι εκδηλώσεις μνήμης έχουν σπουδαίο παιδαγωγικό ρόλο και τα παιδιά αποκομίζουν σημαντικά οφέλη. Φυσικά, είστε ευπρόσδεκτοι και όλοι εσείς οι γονείς.

Την Πέμπτη 7 Μαρτίου 2019 θα πραγματοποιηθεί στην κεντρική μας πλατεία η καθιερωμένη παρέλαση, η οποία, σύμφωνα με το πρόγραμμα που μας κοινοποιήθηκε από το Επαρχείο, θα ξεκινήσει στις 11:20 π.μ. Για το λόγο αυτό παρακαλούμε τις οικογένειες των μαθητών των Γ΄ (προαιρετικά), Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων να φέρουν εγκαίρως (στις 10:45 π.μ.) τα παιδιά στο χώρο συγκέντρωσης, στο περίπτερο κάτω από το ξενοδοχείο «Ολύμπικ», ώστε να τα τοποθετήσουμε στις σειρές. 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, 

μεθαύριο Παρασκευή 8 Μαρτίου 2019 θα πραγματοποιηθεί στο σχολείο μας η καθιερωμένη αποκριάτικη γιορτή, με την οργανωτική φροντίδα του Συλλόγου μας. 

Τα παιδιά θα προσέλθουν στην καθορισμένη από το πρόγραμμα ώρα (είναι εργάσιμη ημέρα και όχι αργία) ντυμένα με αποκριάτικες στολές και χωρίς σάκες, για να διασκεδάσουν δίχως τη σκέψη των μαθημάτων. 

Ο Σύλλογος θα διαθέτει σουβλάκια, κρέπες, αναψυκτικά, χυμούς κ.ά., τα οποία θα μπορούν παιδιά και γονείς να προμηθεύονται με χαμηλό κόστος. 

Τα παιδιά θα μπορούν να αποχωρούν μετά τις 12:25 μ.μ. ή με τους γονείς τους νωρίτερα, έπειτα από σχετική δική μου άδεια. 

Σας προσκαλούμε, λοιπόν, όλους για να χαρείτε μαζί με τα παιδιά σας αυτήν την ξεχωριστή ημέρα.

ο Διευθυντής

Κόκκινος Νομικός










