1ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ & 1Ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ
Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, παρακαλούμε να μελετήσετε με προσοχή τα παρακάτω:
Μετά από σχεδόν δέκα ημέρες προσαρμογής των μικρών κυρίως παιδιών στο σχολικό περιβάλλον, έφθασε η ώρα για απόλυτη εφαρμογή του νόμου που απαγορεύει σε οποιονδήποτε να εισέρχεται στο σχολείο, χωρίς την άδεια του Διευθυντή ή της Προϊσταμένης και μόνον έπειτα από προηγούμενη συνεννόηση. Δηλαδή, οι οικογένειες θα παραδίδουν τα παιδιά τους στην είσοδο το πρωί και θα τα παραλαμβάνουν από το ίδιο σημείο κατά το σχόλασμα (Π.Δ.79/2017, αρθ. 18). Εξαίρεση θα γίνεται μόνον για σύντομη επίσκεψη το πρωί στο κυλικείο και μόνον για τα πολύ μικρά παιδιά. Εξαίρεση, επίσης, θα γίνει για πολύ ιδιαίτερες περιπτώσεις παιδιών. Εννοείται πως διαλλακτικοί θα είμαστε τις ημέρες με έντονα καιρικά φαινόμενα, οπότε η πόρτα θα ανοίγει και θα μπορούν οι γονείς να προστατεύονται στα υπόστεγα, κατά το χρονικό διάστημα που περιμένουν να τα παραλάβουν. Ανοικτή, επίσης, θα είναι η είσοδος για τους γονείς που λαμβάνουν μέρος σε προγραμματισμένες, ενημερωτικές συναντήσεις με εκπαιδευτικούς.

 Η προσέλευση των παιδιών του Δημοτικού έχει οριστεί για το χρονικό διάστημα 8:00-8:15 και το κουδούνι για τα δημοτικό σχολείο χτυπάει στις 8:15. Παρακαλούμε να μην προσέρχεστε στο σχολείο και να μην στέλνετε τα παιδιά σας παρά λίγα λεπτά ενωρίτερα. 

Η προσέλευση των νηπίων έχει οριστεί για το χρονικό διάστημα 8:15 – 8:30. Οι γονείς που συνοδεύουν και παιδιά του Νηπιαγωγείου, αφού παραδώσουν στην είσοδο το ή τα παιδιά του Δημοτικού, πρέπει να αναμένουν στην εσοχή ασφαλείας, μέχρι να προσέλθει η Προϊσταμένη. 

Οι εκπαιδευτικοί μας συχνά παρατηρούν παιδιά που χασμουριούνται μέσα στην τάξη κατά τη διάρκεια του μαθήματος, δείγμα έλλειψης επαρκούς ύπνου. Πράγματι, πολλά παιδιά δεν κοιμούνται αρκετά, παρακολουθούν τηλεόραση ή παίζουν με υπολογιστές και κινητά τηλέφωνα μέχρι αργά το βράδυ και το πρωί δυσκολεύονται να ξυπνήσουν. Αρκετά καθυστερούν συστηματικά την άφιξη τους στο σχολείο και χάνουν μέρος του μαθήματος. Είναι στο χέρι σας να βάλετε στα παιδιά σας κανόνες, τώρα που είναι μικρά, διότι αργότερα δεν θα μπορείτε να επιβληθείτε. Με την καταστρατήγηση του ωρολογίου προγράμματος δημιουργείται αναστάτωση στο μάθημα. Παρακαλούμε, λοιπόν, να προσέξετε ιδιαίτερα το θέμα της τήρησης του ωραρίου.

Το πρόγραμμα ολοκληρώνεται στις 13:15. Δεν επιτρέπεται οι γονείς να μπαίνουν στο σχολείο πριν από τη λήξη των μαθημάτων (συνήθως με την ευκαιρία του ανοίγματος της πόρτας για την παραλαβή νηπίων, στις 13:00) και να πλησιάζουν τα παράθυρα της τάξης των παιδιών τους, διότι γίνονται άμεσα αντιληπτοί από αυτά, αναστατώνοντάς τα και δημιουργώντας πρόβλημα στο μάθημα. Ούτε είναι επιτρεπτό να εισέρχονται στην τάξη, χωρίς κάποιο σοβαρό λόγο που να δικαιολογεί την διακοπή του μαθήματος. Μην προσέρχεστε στο σχολείο πολύ πριν από το σχόλασμα των παιδιών σας και μη ζητάτε από τους εκπαιδευτικούς να σας ανοίξουν την πόρτα. Η πόρτα πρέπει να μένει κλειστή μέχρι το σχόλασμα για λόγους ασφαλείας (είσοδος περίεργων εξωσχολικών ατόμων, μη ελεγχόμενη έξοδος παιδιών κ.λπ.).

Παρακαλούμε ιδιαίτερα να είστε παρόντες και παρούσες κατά την προγραμματισμένη ώρα που αποχωρούν τα παιδιά σας, για να τα παραλαμβάνετε με ασφάλεια. Όπως αντιλαμβάνεστε, ο έλεγχος της εξόδου τόσων παιδιών είναι δύσκολος και δεν είναι δυνατόν να γνωρίζουν οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί ή ο διευθυντής ποια παιδιά φεύγουν με συνοδεία και ποια όχι. Ανθρώπινα, σε όλους μας μπορεί να συμβεί κάποιες φορές να καθυστερήσουμε. Αυτό που ενοχλεί είναι η συστηματική αθέτηση της εν λόγω υποχρέωσης. Για τα παιδιά των μεγαλύτερων τάξεων ας γίνει μια καλή συνεννόηση μεταξύ σας, ώστε σε περίπτωση που δεν είστε παρόντες ή παρούσες κατά το σχόλασμα, να γνωρίζουν αν μπορούν να επιστρέψουν στο σπίτι με τα πόδια. Η τακτική χρήση του τηλεφώνου του σχολείου, ενώ είναι γνωστό το πρόγραμμα σχολάσματος, δεν είναι αποδεκτή. 
Θερμή παράκληση από μας είναι να αποφεύγουμε το παρκάρισμα κοντά στην κεντρική είσοδο, καθώς η στενότητα του δρόμου δεν το επιτρέπει. Ας παρκάρουμε τα οχήματά μας λίγο μακρύτερα, για να αποφύγουμε το συνωστισμό και τον μεταξύ μας εκνευρισμό, αλλά περισσότερο κι απ’ αυτά το ενδεχόμενο ατυχήματος. Η ύπαρξη της εσοχής ασφαλείας για τους γονείς που αναμένουν τα παιδιά τους κατά το σχόλασμα σίγουρα έχει μειώσει σε μεγάλο βαθμό τον κίνδυνο ατυχήματος, όμως δεν τον έχει εξαλείψει και γι’ αυτό οφείλουμε να είμαστε όλοι ιδιαιτέρως προσεκτικοί.

Ο Διευθυντής και οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί θα επιμεληθούν την αυστηρή εφαρμογή των παραπάνω από την ερχόμενη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου. Προετοιμάστε, λοιπόν, ψυχολογικά τα παιδιά σας (ιδιαιτέρως τα Πρωτάκια) για την εξέλιξη αυτή και μην μας φέρετε στη δυσάρεστη θέση να σας υπενθυμίζουμε τα παραπάνω και να προβαίνουμε σε συστάσεις.
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