1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ – ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, παρακαλούμε να δείξετε την δέουσα προσοχή στα παρακάτω ζητήματα:

1. Ψείρες 

Τις τελευταίες ημέρες γινόμαστε μάρτυρες της έξαρσης στην εμφάνιση ψειρών στα κεφάλια πολλών παιδιών. Οφείλουμε όλοι να κάνουμε τακτικό έλεγχο στα μαλλιά των παιδιών μας και να καταπολεμούμε τις ψείρες με ειδικά φαρμακευτικά σκευάσματα και όχι φυσικά με εντομοκτόνα για κατσαρίδες, όπως δυστυχώς συμβαίνει. 

2. Αναρτήσεις φωτογραφιών & βίντεο στο διαδίκτυο

Συχνά, γονείς των μικρότερων συνήθως τάξεων ζητούν την άδειά μας για να πραγματοποιήσουν μέσα στην τάξη μια μικρή γιορτούλα, με αφορμή γενέθλια ή ονομαστικές εορτές παιδιών. Φυσικά και δεν έχουμε καμία αντίρρηση να λαμβάνονται και κάποιες φωτογραφίες ή ακόμα και να βιντεοσκοπείται η γιορτούλα, με την προϋπόθεση ότι όλα αυτά θα παραμένουν για προσωπική χρήση και δεν θα αναρτώνται σε καμία περίπτωση στο διαδίκτυο (facebook), όπως δυστυχώς συμβαίνει. Παρακαλούμε, λοιπόν, να μην επαναληφθεί αυτό το φαινόμενο της δημοσιοποίησης φωτογραφιών από το εσωτερικό των τάξεων, διότι εξάγονται λανθασμένα συμπεράσματα για τη λειτουργία του σχολείου μας.

3. Παιχνίδι στο προαύλιο τις απογευματινές ώρες - ποδήλατα

Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων του χορού από το Λύκειο Ελληνίδων, πολλά παιδιά βρίσκουν την ευκαιρία να μπαίνουν στο χώρο του σχολείου για παιχνίδι με μπάλες ή ποδήλατα. Επειδή τις περισσότερες φορές είναι ασυνόδευτα, ελλοχεύει ο κίνδυνος να χτυπήσουν και να μην τύχουν άμεσης ιατρικής φροντίδας, αφού ίσως το ατύχημα να μην γίνει αντιληπτό από κάποιον ενήλικα. Εφόσον συμβεί ένα τέτοιο περιστατικό, θα πρέπει να γνωρίζετε ότι η οικογένεια του παιδιού που θα τραυματιστεί θα κατηγορηθεί για παραμέληση ανηλίκου και θα ταλαιπωρηθεί πολλά χρόνια στα δικαστήρια, πέρα από την ψυχική οδύνη που θα υποστεί. Επιπλέον, η διεύθυνση του σχολείου θα κληθεί να εξηγήσει για ποιο λόγο έμεινε αφύλακτος ο χώρος του σχολείου, αν και είναι αδύνατον ο διευθυντής να παρευρίσκεται σ’ αυτό κάθε φορά που γίνεται μάθημα χορού. Είναι βέβαιο ότι και το Λύκειο Ελληνίδων και οι εκπαιδεύτριες θα κληθούν να απολογηθούν, αφού έχουν την ευθύνη όχι μόνον εντός αλλά και εκτός του χώρου της αιθούσης που γίνονται τα μαθήματα. Σας δηλώνουμε, λοιπόν, ότι η παρουσία παιδιών εντός του σχολείου τις απογευματινές ώρες ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ. Επιτρέπεται μόνον η είσοδος σε όσα μετέχουν στα χορευτικά τμήματα, τα οποία πρέπει αμέσως μετά τη λήξη των μαθημάτων να αποχωρούν.
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