1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ – ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, παρακαλούμε να μελετήσετε με προσοχή τα παρακάτω:
1. Ύπνος και έγκαιρη προσέλευση παιδιών

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας συχνά παρατηρούν παιδιά που χασμουριούνται μέσα στην τάξη κατά τη διάρκεια του μαθήματος, δείγμα έλλειψης επαρκούς ύπνου. Πράγματι, πολλά παιδιά δεν κοιμούνται αρκετά, παρακολουθούν τηλεόραση ή παίζουν με υπολογιστές ή κινητά τηλέφωνα μέχρι αργά το βράδυ και το πρωί δυσκολεύονται να ξυπνήσουν. Αρκετά από αυτά καθυστερούν συστηματικά την άφιξη τους στο σχολείο και χάνουν μέρος του μαθήματος. Είναι στο χέρι σας να βάλετε στα παιδιά σας κανόνες, τώρα που είναι μικρά, διότι αργότερα δεν θα μπορείτε να επιβληθείτε. Επιπλέον, με την καταστρατήγηση του ωρολογίου προγράμματος δημιουργείται αναστάτωση στο μάθημα και δικαιολογημένος εκνευρισμός στους εκπαιδευτικούς. Παρακαλούμε, λοιπόν, να προσέξετε ιδιαίτερα το θέμα της τήρησης του ωραρίου.
2. Αναρτήσεις φωτογραφιών & βίντεο στο διαδίκτυο

Συχνά, γονείς ζητούν την άδειά μας για να πραγματοποιήσουν μέσα στην τάξη μια μικρή γιορτούλα, με αφορμή γενέθλια ή ονομαστικές εορτές παιδιών. Ασφαλώς έχουν την σύμφωνη γνώμη μας και δεν έχουμε καμία αντίρρηση να λαμβάνονται και κάποιες φωτογραφίες ή ακόμα και να βιντεοσκοπείται η γιορτούλα, με την προϋπόθεση ότι όλα αυτά θα παραμένουν για προσωπική χρήση και δεν θα αναρτώνται σε καμία περίπτωση στο διαδίκτυο (facebook – instagram κ.ά.), όπως δυστυχώς συμβαίνει. Παρακαλούμε, λοιπόν, να μην επαναληφθεί αυτό το φαινόμενο της δημοσιοποίησης φωτογραφιών από το εσωτερικό των τάξεων, διότι απαγορεύεται αυστηρά από τη νομοθεσία και εξάγονται λανθασμένα συμπεράσματα για τη λειτουργία του σχολείου μας. 

3. Σχολική τσάντα

Ελέγξτε το βάρος της σχολικής τσάντας του παιδιού σας. Έχει αποδειχθεί ότι πολλά από τα βιβλία και τα τετράδια των παιδιών δεν είναι αναγκαία τη συγκεκριμένη μέρα και απλώς παραμένουν στην τσάντα διότι βαριούνται να τα βγάλουν ή αφήνουν όλα τα βιβλία τους στην τσάντα για να μην τα ξεχνούν. Αυτή η πρακτική κρύβει κινδύνους για την υγεία των παιδιών και το υπερβολικό βάρος ενοχοποιείται για κύφωση (καμπούρα). Εμείς οι γονείς, που γνωρίζουμε καλά πώς λειτουργούν τα παιδιά μας, ας κάνουμε έναν έλεγχο και ας τους υπενθυμίζουμε ότι οφείλουν να έχουν στην τσάντα τους μόνο τα απαραίτητα βιβλία και τετράδια και φυσικά πάντα μολύβια, γόμα και ξύστρα.
4. Ψείρες 
Τις τελευταίες ημέρες παρατηρείται έξαρση στην εμφάνιση ψειρών στα κεφάλια πολλών παιδιών. Οφείλουμε όλοι να κάνουμε τακτικό έλεγχο στα μαλλιά των παιδιών μας και να καταπολεμούμε τις ψείρες με ειδικά φαρμακευτικά σκευάσματα και όχι φυσικά με εντομοκτόνα για κατσαρίδες, όπως δυστυχώς συμβαίνει. 
5. Δωρεά αθλητικού υλικού
Εφόσον υπάρχει στα σπίτια σας αθλητικό υλικό που δεν χρειάζεστε και απλά κρατάει χώρο στις αποθήκες ή στα πατάρια σας, μπορείτε να μας το φέρετε στο σχολείο, όπου θα αποδειχθεί πολύ χρήσιμο στο μάθημα της γυμναστικής και στις εκδρομές. Αναφερόμαστε κυρίως σε μπάλες κάθε είδους και μεγέθους, αλλά και σε ρακέτες τένις, κορίνες, κορδέλες ρυθμικής, στεφάνια κ.ά. Αυτονόητο είναι πως το υλικό αυτό πρέπει να είναι σε καλή κατάσταση και καθαρό.
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