1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ – ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για τα παρακάτω:

1. Ύπνος και έγκαιρη προσέλευση παιδιών

Οι εκπαιδευτικοί μας συχνά παρατηρούν παιδιά που χασμουριούνται μέσα στην τάξη κατά τη διάρκεια του μαθήματος, δείγμα έλλειψης επαρκούς ύπνου. Πράγματι, πολλά παιδιά δεν κοιμούνται αρκετά, παρακολουθούν τηλεόραση ή παίζουν με υπολογιστές ή κινητά τηλέφωνα μέχρι αργά το βράδυ και το πρωί δυσκολεύονται να ξυπνήσουν. Αρκετά καθυστερούν συστηματικά την άφιξη τους στο σχολείο και χάνουν μέρος του μαθήματος, αν και το κουδούνι για την έναρξη του προγράμματος χτυπάει από φέτος πέντε λεπτά αργότερα, στις 8:15 π.μ. Είναι στο χέρι σας να βάλετε στα παιδιά σας κανόνες, τώρα που είναι μικρά, διότι αργότερα δεν θα μπορείτε να επιβληθείτε. Με την καταστρατήγηση του ωρολογίου προγράμματος δημιουργείται αναστάτωση στο μάθημα και δικαιολογημένος εκνευρισμός στους εκπαιδευτικούς. Παρακαλούμε, λοιπόν, να προσέξετε ιδιαίτερα το θέμα της τήρησης του ωραρίου.

2. Ανακύκλωση στο σχολείο

Εδώ και αρκετά χρόνια το σχολείο μας συμμετέχει σε πρόγραμμα ανακύκλωσης, με την υποστήριξη της προσπάθειας από τον επιχειρηματία κ. Ατσά Νικόλαο, ο οποίος δραστηριοποιείται σχετικά και παραλαμβάνει με έξοδά του το προς ανακύκλωση υλικό. Συγκεκριμένα, μέσω του σχολείου ανακυκλώνονται: χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο, μπαταρίες και πλαστικά καπάκια. Σημαντικές ποσότητες ανακυκλώσιμων υλικών (συχνά πολύ επικίνδυνων για το περιβάλλον), αντί να καταλήξουν στη χωματερή και να καούν, οδηγούνται στην ανακύκλωση και αυτό είναι ένα σημαντικό κέρδος και για το περιβάλλον, αλλά και για τα παιδιά, τα οποία μαθαίνουν να συμπεριφέρονται σωστά. Αυτός, άλλωστε, είναι και ο πρωταρχικός μας στόχος. Θέλουμε να συνεχίσουμε αυτήν την προσπάθεια, όμως παρατηρούμε ότι η συγκέντρωση ανακυκλώσιμων υλικών δεν τυγχάνει της απαραίτητης προσοχής, αφού βρίσκουμε μέσα στους σάκους διάφορες βρωμιές (χρησιμοποιημένες πάνες, ξύλα, χώματα, αποτσίγαρα κ.λπ.). Εφόσον συνεχιστεί αυτή η κατάσταση, θα αναγκαστούμε με λύπη μας να σταματήσουμε τη συγκέντρωση χαρτιού και πλαστικών και θα περιοριστούμε στις μπαταρίες. Όπως αντιλαμβάνεστε, επιθυμούμε ό,τι γίνεται μέσω του σχολείου, να γίνεται σωστά. Εναλλακτικά, μπορείτε να προωθείτε τα ανακυκλώσιμα υλικά του σπιτιού σας απευθείας στην μάντρα οικοδομικών υλικών «Ατσά», διότι οι σάκοι του σχολείου υπάρχουν για να δέχονται κυρίως τα ανακυκλώσιμα σκουπίδια του σχολείου, κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του. 

3. Δωρεά αθλητικού υλικού
Εφόσον υπάρχει στα σπίτια σας αθλητικό υλικό που δεν χρειάζεστε και απλά κρατάει χώρο στις αποθήκες ή στα πατάρια σας, μπορείτε να μας το φέρετε στο σχολείο, όπου θα αποδειχθεί πολύ χρήσιμο στο μάθημα της γυμναστικής και στις εκδρομές. Αναφερόμαστε κυρίως σε μπάλες κάθε είδους και μεγέθους, αλλά και σε ρακέτες τένις, κορίνες, κορδέλες ρυθμικής, στεφάνια κ.ά. Αυτονόητο είναι πως το υλικό αυτό πρέπει να είναι σε καλή κατάσταση και καθαρό.
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