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ΘΕΜΑ : «Ευχαριστίες για καθαρισμό σχολικού χώρου.»   
Κύριε Αντιδήμαρχε,

επιθυμούμε να σας εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας για την συμβολή σας στην πραγματοποίηση του συστηματικού καθαρισμού της βορινής πλευράς του σχολείου μας. 

Ο μη προσβάσιμος για τα παιδιά αυτός χώρος του σχολείου είχε μείνει ακαθάριστος για δεκαετίες. Με την πάροδο των ετών, τόνοι σκουπιδιών και χωμάτων, προερχόμενοι από την περιοχή του χώρου στάθμευσης, μέσω δημοτικού αγωγού ομβρίων, συσσωρεύτηκαν στο σημείο αυτό και αποτελούσαν για το σχολείο και τα γειτονικά σπίτια σοβαρότατη εστία μόλυνσης. Ο καθαρισμός του σημείου ξεπερνούσε τις δυνατότητές μας, φυσικές και οικονομικές. Από εδώ και πέρα εμείς αναλαμβάνουμε να διατηρούμε το κανάλι των ομβρίων πίσω από το σχολείο μας καθαρό. 
Μεταφέρετε, σας παρακαλώ, τις ευχαριστίες μας και στο εργατικό και επιστημονικό προσωπικό (επιβλέποντες γεωπόνοι) για την εργατικότητα που επέδειξαν. Σας ζητάμε να είστε πάντα κοντά στο σχολείο μας, το οποίο λόγω του τεραστίου μεγέθους του χρήζει της απαραίτητης προσοχής της δημοτικής αρχής σε θέματα συντήρησης και ασφαλείας.   

 

                                                                                                       με εκτίμηση,
                                                                                                       ο Διευθυντής 
                                                                                                  Κόκκινος Νομικός
