1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ – ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί γονείς – κηδεμόνες των μαθητών / μαθητριών της Γ΄ τάξης, 
αύριο Τρίτη 22 Μαΐου ξεκινάει το πρόγραμμα εκμάθησης κολύμβησης στη δημοτικό κολυμβητήριο, για όσα παιδιά της Γ΄ τάξης έδειξαν ενδιαφέρον και έχουν τις προϋποθέσεις (έγκυρο χαρτί από παιδίατρο, υπεύθυνη δήλωση γονέα). 

Τα παιδιά, συνοδευόμενα από τη δασκάλα τους και την γυμνάστρια κα. Κουκουβά Αγγελική, θα αναχωρήσουν στις 10:40 π.μ. για το κολυμβητήριο. Αναμένεται να φτάσουν σε δέκα περίπου λεπτά και θα τα υποδεχθούν δύο γυμναστές με ειδικότητα στην κολύμβηση. Αφού υπάρξει η απαραίτητη διαδικασία προετοιμασίας για την είσοδο στην πισίνα, τα παιδιά θα μοιραστούν σε δύο ομάδες από τους δύο γυμναστές για το μάθημα. Το μάθημα διαρκεί 45 λεπτά (11:00-11:45). Στη συνέχεια τα παιδιά θα φορέσουν στεγνά ρούχα και θα επιστρέψουν στο σχολείο. Υπολογίζουμε ότι θα έχουν επιστρέψει στις 12:25 μ.μ, οπότε και θα σχολάσουν. 

Παρακαλούμε να φροντίσετε να έχουν μαζί τους τα προβλεπόμενα, όπως αυτά αναγράφονται στο ενημερωτικό σημείωμα που σας μοιράστηκε. Είναι επίσης πολύ σημαντικό να τα συμβουλέψετε να έχουν κόσμια συμπεριφορά και να εφαρμόζουν όλους τους κανόνες που ορίζει το γυμναστήριο. Παιδί που δεν θα δείξει με την συμπεριφορά του προθυμία να συνεργαστεί με τους εκπαιδευτές, θα αποκλείεται από τις επόμενες επισκέψεις στο κολυμβητήριο. Ευχόμαστε τα μαθήματα αυτά να αποδειχθούν χρήσιμα στην ζωή των παιδιών μας. 

Τα παιδιά που ΔΕΝ θα μετάσχουν στο πρόγραμμα θα απασχοληθούν στο σχολείο από εμάς και θα σχολάσουν κανονικά, στις 13:15 μ.μ.

ο Διευθυντής

Κόκκινος Νομικός
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