1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ – ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί γονείς – κηδεμόνες των μαθητών / μαθητριών της ΣΤ΄ τάξης, 

σύμφωνα με το νόμο, η επιλογή της δεύτερης ξένης γλώσσας που γίνεται στην Ε΄ τάξη του Δημοτικού ισχύει έως και την Γ΄ τάξη του Γυμνασίου. Για παράδειγμα, εάν τα παιδιά διδάχθηκαν Γαλλικά στην Ε΄ τάξη, θα συνεχίσουν να διδάσκονται Γαλλικά μέχρι να ολοκληρώσουν τη φοίτησή τους στο Γυμνάσιο.

Με ευθύνη των Διευθυντών των Δημοτικών Σχολείων βεβαιώνεται εγγράφως η δεύτερη ξένη γλώσσα που διδάχτηκε κάθε μαθητής/τρια στο Δημοτικό. Η βεβαίωση αυτή συνοδεύει τον Τίτλο Σπουδών των μαθητών/τριών κατά την εγγραφή τους στο Γυμνάσιο, στις 15 Ιουνίου κάθε έτους. 

Όποιες οικογένειες έχουν λόγους να επιλέξουν να διδαχτούν τα παιδιά τους στο γυμνάσιο διαφορετική δεύτερη ξένη γλώσσα από αυτή που διδάχτηκαν στο δημοτικό (στο σχολείο μας τα Γαλλικά), μπορούν να υποβάλουν αιτιολογημένη γραπτή αίτηση στο Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου, μέχρι τα τέλη Μαΐου, η οποία και θα αποσταλεί στο Γυμνάσιο μαζί με τα παραπάνω δικαιολογητικά. 

Το Γυμνάσιο εγγραφής δύναται κατά περίπτωση να ικανοποιήσει το αίτημα, εφόσον τηρούνται οι προϋποθέσεις σχηματισμού τμημάτων. 

Εάν έχετε οποιαδήποτε απορία, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας (2243029190).

ο Διευθυντής
