ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ του 1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩ


        Αγαπητοί γονείς & κηδεμόνες, 


Το Σάββατο και την Κυριακή 10 & 11 Ιουνίου 2017, εφόσον εκδηλωθεί ενδιαφέρον από μεγάλο ποσοστό οικογενειών του σχολείου, θα πραγματοποιηθεί εκδρομή στην Κω, με τις παρακάτω επιλογές:

Α) Το Σάββατο και την Κυριακή 10 & 11 Ιουνίου εκδρομή με διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο της αλυσίδας «Κυπριώτη» στην περιοχή «Ψαλίδι» (το κόστος ανά άτομο - άνω των 4 ετών – ανέρχεται περίπου (σύμφωνα με τα περσινά δεδομένα) σε 50 € και περιλαμβάνει μία διανυκτέρευση, ακτοπλοϊκά εισιτήρια, μετακινήσεις με λεωφορείο προς και από το ξενοδοχείο, φαγητό και ποτά χωρίς περιορισμούς όλη μέρα, για όσο χρόνο τα παιδιά και οι συνοδοί τους παραμένουν στο ξενοδοχείο. 
    ή 

Β) Την Κυριακή 11 Ιουνίου, μονοήμερη εκδρομή με επίσκεψη στις νεροτσουλήθρες – Lido Water Park. Το κόστος ανά άτομο ανέρχεται περίπου (σύμφωνα με τα περσινά δεδομένα) σε 20 € και περιλαμβάνει ακτοπλοϊκά εισιτήρια, μετακινήσεις με λεωφορείο προς και από το Lido, πρόχειρο γεύμα και αναψυκτικό.
Όσοι προτίθεστε να μετάσχετε, παρακαλούμε να συμπληρώσετε ΕΝΑΝ από τους παρακάτω πίνακες και να μας προσκομίσετε το συμπληρωμένο  έντυπο οπωσδήποτε έως την ερχόμενη Τετάρτη 10 Μαΐου. 
Για την οριστική απόφαση πραγματοποίησης της εκδρομής και το τελικό ποσό θα ενημερωθείτε σε επόμενη φάση. Για όσες οικογένειες υπάρχει ποσοστό 20 % από πώληση λαχνών, αυτό θα αφαιρεθεί από την τελική τιμή. 
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