ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

του 1ου ΔΗΜΟΤ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ & του 1ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για τα παρακάτω:

Την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2018 ο Σύλλογός μας θα οργανώνει χριστουγεννιάτικο πάρτι με πολλές εκπλήξεις για τα παιδιά στο χώρο του σχολείου.

Ζητούμε από σας να ανταποκριθείτε στο κάλεσμά μας. Θα χαρούμε να σας δούμε μαζί με τα παιδιά σας, δίνοντάς μας κίνητρο να συνεχίσουμε την προσπάθειά μας. 

Όσες μητέρες έχουν την καλή διάθεση να προσφέρουν γλυκά ή αλμυρά εδέσματα στον Σύλλογό μας, προκειμένου να πουληθούν την ημέρα εκείνη, μπορούν να μας τα φέρουν στο σχολείο την Παρασκευή.

Από σήμερα μέχρι και τις 20 Δεκεμβρίου θα διατεθούν λαχνοί με πάρα πολλά και πλούσια δώρα. Ας προσπαθήσει κάθε οικογένεια να αγοράσει τουλάχιστον μια δεσμίδα λαχνούς. Δεν έχουμε την απαίτηση, φυσικά, να πουλήσουν περισσότερες δεσμίδες οικογένειες με πολλά παιδιά στο σχολείο μας. Εναλλακτικά, μπορείτε να προωθήσετε την πώληση λαχνών σε συγγενείς, γνωστούς και φίλους. Το χρηματικό ποσό που θα συγκεντρωθεί θα καλύψει άμεσες εκπαιδευτικές ανάγκες του σχολείου, με την προμήθεια σύγχρονου εκπαιδευτικού εξοπλισμού, προς όφελος των παιδιών μας. 
με εκτίμηση

ο Πρόεδρος & τα Μέλη του Συλλόγου










