1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ – ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ

Αγαπητοί γονείς, 

σας υπενθυμίζουμε ότι η νομοθεσία (Π.Δ.79/2017, αρ. 18) απαγορεύει σε οποιονδήποτε να εισέρχεται στο σχολείο, χωρίς την άδεια του Διευθυντή. Δηλαδή, οι οικογένειες πρέπει να παραδίδουν τα παιδιά τους στην είσοδο το πρωί και να τα παραλαμβάνουν από το ίδιο σημείο κατά το σχόλασμα. 

Εξαίρεση γίνεται για σύντομη επίσκεψη το πρωί στο κυλικείο για τα πολύ μικρά παιδιά ή για τακτοποίηση οφειλών. Ανοικτή, επίσης, θα είναι η είσοδος για τους γονείς που λαμβάνουν μέρος σε προγραμματισμένες, ενημερωτικές συναντήσεις με εκπαιδευτικούς. Είναι, τέλος, αυτονόητο πως τις ημέρες που επικρατούν έντονα καιρικά φαινόμενα η πόρτα θα ανοίγει και θα μπορούν οι γονείς των μαθητών μας να προστατεύονται στα υπόστεγα, κατά το χρονικό διάστημα που περιμένουν να τα παραλάβουν. 

Η προσέλευση των παιδιών του Δημοτικού έχει οριστεί για το χρονικό διάστημα 8:00-8:15 και το κουδούνι για τα δημοτικό σχολείο χτυπάει από φέτος στις 8:15. Παρακαλούμε να μην προσέρχεστε στο σχολείο και να μη στέλνετε τα παιδιά σας παρά λίγα λεπτά ενωρίτερα. Η προσέλευση των νηπίων έχει οριστεί για το χρονικό διάστημα 8:15 – 8:30. Οι γονείς που συνοδεύουν και παιδιά του Νηπιαγωγείου, αφού παραδώσουν στην είσοδο το ή τα παιδιά του Δημοτικού, πρέπει να αναμένουν στην εσοχή ασφαλείας, μέχρι να προσέλθει η Προϊσταμένη. 

Εφόσον, πάντως, για οποιοδήποτε λόγο βρίσκεστε κοντά στο χώρο της προσευχής, επιβάλλεται να σηκώνεστε όρθιοι και όρθιες όταν τα παιδιά προσεύχονται ή όταν ψάλλουν τον Εθνικό Ύμνο, δίνοντας σ’ αυτά το πιο δυνατό παράδειγμα.

ο Διευθυντής, 

Κόκκινος Νομικός

