ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, 

ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία την περασμένη Κυριακή, παρά τον άστατο καιρό, η προγραμματισμένη χριστουγεννιάτικη γιορτή, με την φροντίδα του νέου Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. Νομίζω ότι τόσο τα παιδιά όσο κι εσείς, όσοι και όσες παρευρεθήκατε, χαρήκατε μια γιορτινή ατμόσφαιρα, σε ένα περιβάλλον όμορφο και «δημιουργικό». 

Ήταν η πρώτη «δοκιμασία» των νέων μελών του διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας, που στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, και για το λόγο αυτό θέλω να ευχαριστήσω θερμά και να συγχαρώ τα μέλη του Συλλόγου, τις εθελόντριες κυρίες που βοήθησαν στην πραγματοποίηση των δραστηριοτήτων και στο παζάρι καθώς και όλους όσοι προσέφεραν δωράκια και εδέσματα για το παζάρι. Θέλω να ευχαριστήσω, επίσης, τις μητέρες παιδιών της Β΄ τάξης, διότι τις προηγούμενες ημέρες ξόδεψαν αρκετό χρόνο από τα πρωινά τους, για να διακοσμήσουν την αίθουσα εκδηλώσεων όπως πρέπει, για τις χριστουγεννιάτικες εορταστικές εκδηλώσεις. 

Καλώ, για μια ακόμα φορά, όλες τις οικογένειες να στηρίζουν τις δραστηριότητες του Συλλόγου μας, μακάρι και με εθελοντική συμμετοχή, όπου ο καθένας και η καθεμιά μπορεί. Το δυνατό ξεκίνημα των δραστηριοτήτων του Συλλόγου μας είναι συνέχεια της παράδοσης των τελευταίων χρόνων, καθώς στελεχώνεται από αξιολογότατα μέλη, που αφιερώνοντας κόπο και χρόνο βοήθησαν και βοηθούν το σχολείο να βελτιώνεται σε όλα τα επίπεδα, προς όφελος των παιδιών μας και της τοπικής μας κοινωνίας. 

Κλείνοντας, λοιπόν, οφείλω ένα μεγάλο «ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ» στα μέλη του Συλλόγου που αποχώρησαν. Τους εύχομαι υγεία και οικογενειακή ευτυχία. Προσωπικά, δεν θα ξεχάσω ποτέ την προσφορά τους, διότι έζησα από κοντά τις προσπάθειές τους και γνωρίζω πόσο ωφελήθηκε το σχολείο από το έργο τους. Είμαι σίγουρος ότι θα εξακολουθήσουν να βρίσκονται κοντά στο σχολείο και να δείχνουν έμπρακτα το ενδιαφέρον τους. Γιατί είναι βέβαιο ότι η ενασχόλησή τους με τον ιερό χώρο του σχολείου μας τους έχει γεμίσει με όμορφα και αξέχαστα συναισθήματα.

 









ο Διευθυντής

Κόκκινος Νομικός










