ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Αγαπητοί γονείς,

την Πέμπτη 23 Μαΐου 2019, στις 9:00 το πρωί, στο αμφιθέατρο του «Νικηφόρειου Γυμνασίου», η βραβευμένη ομάδα ΚΟΠΕΡΝΙΚΟΣ, θα παρουσιάσει τη θεατρική παράσταση για παιδιά: "Τα μεγάλα ψέματα του μικρού Ερμή".
Λίγα λόγια για το έργο: Ο μικρός Ερμής, ένα παιδί κεφάτο και δραστήριο περνάει ώρες στη δανειστική βιβλιοθήκη διαβάζοντας παραμύθια και ιστορίες για δράκους. Έχει όμως ένα τρομερό ελάττωμα: είναι ένας μοναδικός, ανεπανάληπτος και παθιασμένος ψεύτης! Με τα εξωφρενικά του ψέματα αναστατώνει καθημερινά όλους τους κατοίκους του χωριού του. Πείθει τον κουρέα να φυτέψει μια τριανταφυλλιά στο κεφάλι του, προτείνει στον φούρναρη να τρώει κάμπιες και μυρμήγκια και βάζει τον ράφτη να μιλάει με φαντάσματα τα βράδια! Τι θα συμβεί όμως όταν μια μέρα ένα από τα ψέματά του βγει, πέρα για πέρα, αληθινό; Η ζωή του γίνεται άνω κάτω και ο μικρός Ερμής μπλέκει σε μια περιπέτεια απίστευτων διαστάσεων! 

Το έργο μιλάει για τις ανθρώπινες σχέσεις, τις συνέπειες των πράξεών μας, αλλά και τις συνθήκες που επιτρέπουν στο ψέμα να ανθίσει! Κύρια συστατικά του είναι το χιούμορ, η χειμαρρώδης δράση, η φαντασία και τα παιχνίδια με τα μουσικά ηχοχρώματα. 

Η παράσταση απευθύνεται σε παιδιά Α΄ -  Δ΄ τάξεων και έχει διάρκεια 1  ώρας.

Το κόστος του εισιτηρίου είναι 4 € για κάθε παιδί + 1 € κόστος μετακίνησης με λεωφορείο. 

Είναι μια από τις σπάνιες ευκαιρίες που έχουν τα παιδιά μας να παρακολουθήσουν μια θεατρική παράσταση από ένα θίασο που έχει εξαιρετικές συστάσεις και γι’  αυτό σας προτρέπουμε να τους την δώσετε.

Από σήμερα Δευτέρα 20 Μαΐου και μέχρι την Τετάρτη μπορείτε να μας προσκομίζετε με τα παιδιά σας το απαραίτητο χρηματικό ποσό (5 €). 
          ο Διευθυντής


Κόκκινος Νομικός

