ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ & ΠΑΡΕΛΑΣΗ

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, 

αύριο Παρασκευή 28 Οκτωβρίου 2017 θα πραγματοποιηθεί στο σχολείο μας η επετειακή, σχολική γιορτή για την 28η Οκτωβρίου. 

Τα παιδιά θα προσέλθουν στην καθορισμένη από το πρόγραμμα ώρα (είναι εργάσιμη ημέρα και όχι αργία) χωρίς σάκες, για να παρακολουθήσουν τη γιορτή, την οποία θα παρουσιάσουν οι μαθητές και η δασκάλα της Γ΄ τάξης, κα. Σκαρούλλη Άννα. Επίσης, θα μετάσχει η σχολική χορωδία, υπό την διεύθυνση της καθηγήτριας Μουσικής του σχολείου μας, κας. Μακρυλλού Ειρήνης, με παιδιά των Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων. Αμέσως μετά τη γιορτή (περίπου στις 9:40 π.μ.), τα παιδιά θα αποχωρήσουν από το σχολείο και εσείς μπορείτε να τα παραλαμβάνετε.  Στην ίδια αίθουσα θα ακολουθήσει η εορταστική εκδήλωση του 3ου Γυμνασίου.

Τα τελευταία χρόνια, παρατηρείται μια τάση απαξίωσης των σχολικών, εορταστικών εκδηλώσεων, με αφορμή εθνικές επετείους. Τις ημέρες των εορτών προσέρχονται στο σχολείο λίγα παιδιά, σαν να μην είναι εργάσιμη ημέρα. Εμείς πιστεύουμε ότι οι σχολικές γιορτές και οι εκδηλώσεις μνήμης έχουν έντονο εκπαιδευτικό χαρακτήρα, θεμελιώνουν και σφυρηλατούν την εθνική και θρησκευτική συνείδηση των παιδιών, η οποία βάλλεται στις μέρες μας. Ας μην υποχωρούμε, λοιπόν, εμείς οι γονείς στις εκκλήσεις των παιδιών να παραμένουν στο σπίτι τις μέρες αυτές, αλλά ας τα υποχρεώνουμε να σηκώνονται από το κρεβάτι και να προσέρχονται στο σχολείο, για να παρακολουθούν τις εκδηλώσεις, μέσα από τις οποίες αποκομίζουν πολλά θετικότατα μηνύματα. 

Το Σάββατο 28 Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθεί στην κεντρική μας πλατεία η καθιερωμένη παρέλαση, η οποία, σύμφωνα με το πρόγραμμα που μας κοινοποιήθηκε από το Επαρχείο, θα ξεκινήσει στις 11:30 π.μ. Για το λόγο αυτό παρακαλούμε τις οικογένειες των μαθητών των Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων να φέρουν εγκαίρως (στις 10:45 π.μ.) τα παιδιά στο χώρο συγκέντρωσης, στο περίπτερο κάτω από το ξενοδοχείο «Ολύμπικ», ώστε να τα τοποθετήσουμε στις σειρές. Όσοι πρόκειται να μετακινηθείτε με τα οχήματά σας, φροντίστε να προσεγγίσετε την πλατεία νωρίς, εάν δεν θέλετε να ταλαιπωρηθείτε, στην προσπάθειά σας να βρείτε χώρο στάθμευσης.

ο Διευθυντής

Κόκκινος Νομικός










