ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ & ΠΑΡΕΛΑΣΗ

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, 

μεθαύριο Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2019 θα πραγματοποιηθεί στο σχολείο μας η επετειακή, σχολική γιορτή για την 28η Οκτωβρίου. 

Τα παιδιά θα προσέλθουν στην καθορισμένη από το πρόγραμμα ώρα (είναι εργάσιμη ημέρα και όχι αργία) χωρίς σάκες, για να παρακολουθήσουν τη γιορτή, την οποία θα παρουσιάσουν τα παιδιά της Γ΄ τάξης, με την καθοδήγηση της δασκάλας τους κας. Λαζαρίδη Ελένης. Η γιορτή θα ξεκινήσει στις 9:00 π.μ. Αμέσως μετά τη γιορτή (περίπου στις 10:00 π.μ.), τα παιδιά θα αποχωρήσουν από το σχολείο και εσείς θα μπορείτε να τα παραλαμβάνετε.  
Επειδή πιστεύουμε ότι οι σχολικές εθνικές γιορτές και οι εκδηλώσεις μνήμης έχουν σπουδαίο εκπαιδευτικό χαρακτήρα και «χτίζουν» την εθνική και θρησκευτική συνείδηση των παιδιών, καλούμε τους γονείς να προτρέπουν, ακόμα και να επιβάλλουν στα παιδιά να προσέρχονται στο σχολείο και να παρακολουθούν τις εκδηλώσεις, από τις οποίες αποκομίζουν θετικότατα μηνύματα. 

Την ερχόμενη Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2019 θα πραγματοποιηθεί στην κεντρική μας πλατεία η καθιερωμένη παρέλαση, η οποία θα ξεκινήσει στις 11:30 π.μ. Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε τις οικογένειες των μαθητών των Γ΄, Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων να φέρουν ενωρίτερα (στις 10:45 π.μ.) τα παιδιά στο χώρο συγκέντρωσης, δίπλα στο περίπτερο κάτω από το ξενοδοχείο «Ολύμπικ», ώστε να τα τοποθετήσουμε στα τμήματα. 

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΣ ΩΡΑΣ, ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ο Διευθυντής

Κόκκινος Νομικός










