            
1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ
Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, 

Σε περίπτωση που χρειάζεστε ενημέρωση ή στήριξη για κοινωνικά θέματα και ζητήματα που σας απασχολούν (κοινωνικά επιδόματα, οικογενειακή στήριξη, παιδική μέριμνα κ.τ.λ.) μπορώ να σας φέρω σε επαφή με την Κοινωνική Λειτουργό της ΕΔΕΑΥ του σχολείου μας (Επιτροπή Διαγνωστικής Εκπαιδευτικής Αξιολόγησης και Υποστήριξης, που, όπως γνωρίζετε, δεν λειτούργησε, αφού η Ψυχολόγος που αρχικά είχε διοριστεί παραιτήθηκε για προσωπικούς και οικογενειακούς λόγους και δεν αντικαταστάθηκε από το κράτος), η οποία με χαρά θα προσπαθήσει να σας βοηθήσει. 
Η Κοινωνικός Λειτουργός μέλος της ΕΔΕΑΥ έχει αρμοδιότητα για θέματα προσφοράς υποστηρικτικών υπηρεσιών με σκοπό:
α) Την πρόληψη ή την αντιμετώπιση ανθρώπινων αναγκών και κοινωνικών προβλημάτων, την άμβλυνση και επίλυση διαπροσωπικών, οικονομικών, περιβαλλοντικών και συναφών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα άτομα (οι μαθητές και οι οικογένειες τους) και επηρεάζουν αρνητικά τη ζωή τους 

β) Την αλλαγή των παραγόντων και των συνθηκών της οικογενειακής και κοινωνικής ζωής των μαθητών ώστε να βελτιωθεί η κοινωνική λειτουργία της οικογένειας και των μελών της, να ενδυναμώσουν ή να αποκαταστήσουν την ικανότητα κάλυψης των αναγκών τους και εκπλήρωσης του ρόλου ανατροφής, φροντίδας και προστασίας των παιδιών τους.

Ειδικότερα, μεταξύ άλλων:
· Συνεργάζεται με την οικογένεια (γονείς, αδέλφια, ευρύτερη οικογένεια), με στόχο τη θετική τους στάση στο πρόβλημα του μαθητή, τη βελτίωση της ποιότητας της καθημερινής συμβίωσης και την αντιμετώπιση προβλημάτων προσωπικής ή κοινωνικής φύσης. 
· Ενημερώνει, διασυνδέει και διευκολύνει την οικογένεια στην επικοινωνία της με τους αρμόδιους φορείς παροχής κοινωνικών επιδομάτων, υπηρεσιών υποστήριξης, ανακούφισης οικογενειών με άτομο με αναπηρία. 

    ο Διευθυντής

Κόκκινος Νομικός










