    ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 1ου  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, 

Ενόψει των Άγιων Ημερών που έρχονται, σας ευχόμαστε Καλό Πάσχα, υγεία και οικογενειακή ευτυχία. 

Σας ενημερώνουμε, επίσης, ότι την Τρίτη μετά το Πάσχα, 3 Μαΐου 2016, από τις 12 το μεσημέρι μέχρι τις 12 τα μεσάνυχτα, ο Σύλλογός μας οργανώνει μεγάλο γλέντι στο παραδοσιακό καφενείο «Κίτσος», στις Ελιές. 

Στο γλέντι θα μας διασκεδάσουν τρία γνωστά μουσικά σχήματα του νησιού μας, ‘‘τα Μουσικά Τα-ξύδια’’, ‘‘ο Θέμελης Πιζάνιας και η παρέα του’’ και οι ‘‘MPAGK the band’’. 
Η είσοδος με φαγητό και ένα ποτό κοστίζει 10 € για τους ενήλικες και 7 € για τα παιδιά. Με τα προσδοκώμενα έσοδα ο Σύλλογος πρόκειται να προχωρήσει σε εργασίες αναβάθμισης των χώρων του σχολείου μας (τουαλέτες, αίθουσα εκδηλώσεων, προαύλιο, κ.λπ.) το καλοκαίρι, ενώ μέρος των εσόδων θα διατεθεί για φιλανθρωπικό σκοπό.

Σας καλούμε, λοιπόν, όλους και σας ζητάμε να φέρετε μαζί σας και τις παρέες σας, ώστε να μείνει το γλέντι αυτό αξέχαστο. Η συγκεκριμένη μέρα θα είναι αργία, διότι θα μεταφερθεί η Πρωτομαγιά, γεγονός που διευκολύνει και τους εργαζόμενους.

Για να βοηθήσουμε τη μετακίνησή σας από το Χωριό προς τις Ελιές και το αντίστροφο συνεργαστήκαμε με το τρενάκι, το οποίο θα κάνει συνεχώς δρομολόγια προς και από τις Ελιές, με κόστος μόλις 1 ευρώ / άτομο. Τα δρομολόγια θα ξεκινήσουν στις 12 το μεσημέρι και θα ολοκληρωθούν στις 7 το απόγευμα. Όσοι θα έχουν στα χέρια τους προπληρωμένο εισιτήριο θα μεταφέρονται δωρεάν. Επίσης, το απόκομμα του εισιτηρίου θα μπει σε κλήρωση με δώρο μια οικογενειακή διανυκτέρευση 4 ατόμων στην ετήσια εκδρομή του σχολείου τον Ιούνιο, στην Κω.

Εισιτήρια μπορείτε να προμηθευτείτε από τo κατάστημα «Κίτσος» & από τον Πρόεδρο του Συλλόγου Στέλιο Αλαχιώτη (τηλ. 6944836545) 
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