1ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ & 1Ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ
Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, παρακαλώ να μελετήσετε με προσοχή τα παρακάτω:
Μετά από τρεις εβδομάδες προσαρμογής των μικρών κυρίως παιδιών στο σχολικό περιβάλλον, έφθασε η ώρα για απόλυτη εφαρμογή του νόμου (Π.Δ.79/2017, αρθ. 18), που απαγορεύει σε οποιονδήποτε να εισέρχεται στο σχολείο, χωρίς την άδεια του Διευθυντή ή της Προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου. Δηλαδή, οι οικογένειες θα παραδίδουν τα παιδιά τους στην είσοδο το πρωί και θα τα παραλαμβάνουν από το ίδιο σημείο κατά το σχόλασμα. Εξαίρεση θα γίνεται μόνον για σύντομη επίσκεψη των γονέων το πρωί στο κυλικείο, για τα πολύ μικρά παιδιά, ή για τακτοποίηση οφειλών. Εννοείται πως διαλλακτικοί θα είμαστε τις ημέρες με έντονα καιρικά φαινόμενα, οπότε η πόρτα θα ανοίγει και θα μπορούν οι γονείς να προστατεύονται στα υπόστεγα, κατά το χρονικό διάστημα που περιμένουν να παραλάβουν τα παιδιά. Ανοικτή, επίσης, θα είναι η είσοδος για τους γονείς που λαμβάνουν μέρος σε προγραμματισμένες, ενημερωτικές συναντήσεις με εκπαιδευτικούς. 
 Η προσέλευση των παιδιών του Δημοτικού έχει οριστεί για το χρονικό διάστημα 8:00-8:15 και το κουδούνι για τα δημοτικό σχολείο χτυπάει στις 8:15. Παρακαλούμε να μην προσέρχεστε στο σχολείο και να μην στέλνετε τα παιδιά σας παρά λίγα λεπτά ενωρίτερα και να προσέξετε ιδιαίτερα το θέμα της τήρησης του ωραρίου.

Η προσέλευση των νηπίων έχει οριστεί για το χρονικό διάστημα 8:15 – 8:30. Οι γονείς που συνοδεύουν ΚΑΙ παιδιά του Νηπιαγωγείου, αφού αφήσουν στην είσοδο το ή τα παιδιά του Δημοτικού, μπορούν να αναμένουν στην εσοχή ασφαλείας ή έξω από το νηπιαγωγείο, όταν υπάρχει κακοκαιρία, μέχρι να προσέλθουν οι νηπιαγωγοί. 

Το πρόγραμμα του δημοτικού ολοκληρώνεται στις 13:15. Δεν επιτρέπεται οι γονείς να μπαίνουν στο σχολείο πριν από τη λήξη των μαθημάτων (συνήθως με την ευκαιρία του ανοίγματος της πόρτας για την παραλαβή νηπίων, στις 13:00). Μην προσέρχεστε στο σχολείο πολύ πριν από το σχόλασμα των παιδιών σας και μη ζητάτε από τους εκπαιδευτικούς να σας ανοίξουν την πόρτα. Η πόρτα πρέπει να μένει κλειστή μέχρι το σχόλασμα για λόγους ασφαλείας (είσοδος περίεργων εξωσχολικών ατόμων, μη ελεγχόμενη έξοδος παιδιών κ.τ.λ.).

Παρακαλούμε ιδιαίτερα να είστε εγκαίρως παρόντες και παρούσες κατά την προγραμματισμένη ώρα που αποχωρούν τα παιδιά σας, για να τα παραλαμβάνετε με ασφάλεια. Ανθρώπινα, σε όλους μας μπορεί να συμβεί κάποιες φορές να καθυστερήσουμε. Αυτό που ενοχλεί είναι η συστηματική αθέτηση της εν λόγω υποχρέωσης. 
Επαναλαμβάνω τη θερμή παράκληση να αποφεύγουμε το παρκάρισμα κοντά στην κεντρική είσοδο, καθώς η στενότητα του δρόμου δεν το επιτρέπει. Ας παρκάρουμε τα οχήματά μας λίγο μακρύτερα, για να αποφύγουμε το συνωστισμό και τον μεταξύ μας εκνευρισμό, αλλά, περισσότερο κι απ’ αυτά, το ενδεχόμενο ατυχήματος. Η ύπαρξη της εσοχής ασφαλείας για τους γονείς που αναμένουν τα παιδιά τους κατά το σχόλασμα σίγουρα μειώνει τον κίνδυνο ατυχήματος, όμως δεν τον εξαλείφει και γι’ αυτό οφείλουμε να είμαστε όλοι και όλες ιδιαιτέρως προσεκτικοί.

Για όλα τα παραπάνω, παρακαλούμε να ενημερώσετε και όσους σας εξυπηρετούν το πρωί ή κατά το σχόλασμα, συνοδεύοντας τα παιδιά σας (παππούς, γιαγιά, θείοι, φίλοι κ.τ.λ.)
Ο Διευθυντής, η Προϊσταμένη και οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί θα επιμεληθούν την αυστηρή εφαρμογή των παραπάνω από την ερχόμενη Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2022. Προετοιμάστε, λοιπόν, ψυχολογικά τα παιδιά σας (ιδιαιτέρως τα Πρωτάκια) για την εξέλιξη αυτή και μην μας φέρνετε στη δυσάρεστη θέση να σας υπενθυμίζουμε τα παραπάνω και να προβαίνουμε σε συστάσεις. 
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