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            ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 

                  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ

       Κάλυμνος,  19  /  10  /  2015
                           Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

                    1Ο 12/Θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ           

                      Αριθ. Πρωτ. :  267
Ταχ. Δ/νση : Χώρα  Καλύμνου,  τ.κ. 85 200          
                        (       
     
                                    ( 

Πληροφορίες :
  Κόκκινος Νομικός (Δ/ντής)


 Προς :     Πρόεδρο Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής     
Τηλέφωνο & Φαξ :  22430-29190




     Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης 
     Δήμου Καλυμνίων      
           


(                                                           (
ΘΕΜΑ: «Διάρρηξη κυλικείου.»
Σας ενημερώνουμε ότι τα ξημερώματα του Σαββάτου (2:00 π.μ.) 17-10-2015 άγνωστοι εισήλθαν στο χώρο του σχολείου εξοπλισμένοι με λοστό, τσεκούρι, μαχαίρι κ.ά. και διέρρηξαν το κυλικείο του σχολείου μας, αφού κατάφεραν να καταστρέψουν την κλειδαριά και επιπλέον να σπάσουν κρίκο που συγκρατούσε χοντρή αλυσίδα με λουκέτο. Όταν εισήλθαν στο χώρο του κυλικείου, ήχησε ο συναγερμός και απομακρύνθηκαν περί τα 50 μέτρα, κοντά στην ανατολική περίφραξη του σχολείου, περιμένοντας να δουν αν θα ενδιαφερθεί κάποιος, με την ελπίδα να επιστρέψουν. 
Ο κυλικειάρχης ενημερώθηκε τηλεφωνικά από το σύστημα ασφαλείας και έσπευσε στο σχολείο. Αντιλήφθηκε τους δύο διαρρήκτες και τους κυνήγησε για αρκετή ώρα, χωρίς να καταφέρει τελικά να τους συλλάβει. Μάλιστα, καθώς φορούσαν κουκούλα, δεν μπόρεσε ούτε να αναγνωρίσει κάποιο πρόσωπο. Επέστρεψε στο κυλικείο και διαπίστωσε ότι δεν έλλειπε κάτι, παρά μόνο ότι είχε προκληθεί σοβαρή ζημιά στην πόρτα. Στη συνέχεια επισκέφθηκε το Α.Τ. Καλύμνου και οι αστυνομικοί της βάρδιας του ζήτησαν να επιστρέψει την επόμενη μέρα μαζί με το διευθυντή για να υποβάλλουν μήνυση κατά αγνώστων. 
Εγώ ενημερώθηκα νωρίς το πρωί και επισκέφθηκα αμέσως το σχολείο. Επικοινώνησα με την αστυνομία, ζητώντας να έρθει κάποιος για να πάρει δακτυλικά αποτυπώματα, ώστε να καλέσω στη συνέχεια κάποιον τεχνίτη για να επισκευάσει την πόρτα και να κλείσει το κυλικείο. Από την αστυνομία μού ανακοίνωσαν ότι αυτό θα γινόταν στην καλύτερη περίπτωση την επόμενη μέρα. Έτσι, αποφάσισα να συγκεντρώσω όσα αντικείμενα είχαν εγκαταλείψει στη βιασύνη τους οι διαρρήκτες, έβγαλα φωτογραφίες και κάλεσα μαραγκό. Επικοινώνησα με τον Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας και λίγο αργότερα με τον Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής κ. Πλάτση Χαράλαμπο. Το μεσημέρι επισκέφθηκα το Α.Τ. Καλύμνου για να υποβάλλω μήνυση, έχοντας μαζί μου τα αντικείμενα που εγκατέλειψαν οι διαρρήκτες. Μου ζήτησαν να καλέσω και τον κυλικειάρχη, ο οποίος ήταν αυτόπτης μάρτυρας. Όταν κατεύθασε ο κυλικειάρχης, μου ζήτησαν να φύγω και πήραν κατάθεση μόνο από εκείνον. 

Σημειώνουμε ότι το κυλικείο του σχολείου μας έχει γίνει κατ’  επανάληψη στόχος διαρρήξεων, ενώ και το σχολείο έχει δεχθεί κατά το παρελθόν πλείστες επισκέψεις εξωσχολικών με καταστροφικά πολλές φορές αποτελέσματα. Εκτιμούμε τη ζημιά στο ποσό των 150 €. 
                                                                                                                        ο Διευθυντής
                            Κόκκινος Εμμ. Νομικός
