1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ – ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Αγαπητοί γονείς, 
με μεγάλη χαρά σας ανακοινώνουμε την δωρεά προς το σχολείο μας υπερσύγχρονου εξοπλισμού μεγάλης αξίας από το κοινωφελές Ίδρυμα Ωνάση, μετά από σχετικό αίτημά μας.  
Ο ολοκαίνουριος αυτός εξοπλισμός, που περιλαμβάνει επαγγελματικό φωτοτυπικό μηχάνημα μεγάλου μεγέθους, δύο ισχυρούς προβολείς (προτζέκτορες)  και έναν φορητό υπολογιστή, έχει ήδη εγκατασταθεί, είναι απόλυτα λειτουργικός και αναβαθμίζει εντυπωσιακά το σχολείο μας, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην αποτελεσματικότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης. 
Ιδιαιτέρως, το νέο φωτοτυπικό μηχάνημα θα λύσει χρόνια ζητήματα που αντιμετώπιζε το σχολείο μας στο εκπαιδευτικό και διοικητικό μέρος της λειτουργίας του και εξασφαλίζει ότι δεν θα αντιμετωπίσουμε πρόβλημα για πολλά χρόνια. Πολυετείς εκκλήσεις τόσο προς το κράτος όσο και προς ιδιώτες για χορήγηση νέου φωτοτυπικού μηχανήματος βρήκαν για πρώτη φορά ανταπόκριση από το Ίδρυμα Ωνάση. 
Νιώθουμε ευγνώμονες προς τον πρόεδρο και τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του ιδρύματος, διότι το μέγεθος της δωρεάς ξεπέρασε τις προσδοκίες μας. Ήδη εστάλη στο Ίδρυμα Ωνάση ευχαριστήρια επιστολή, που μεταφέρει την ικανοποίηση όλων των μελών της σχολικής μας κοινότητας.
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