Αγαπητοί γονείς σας ενημερώνουμε ότι φέτος λειτουργεί στο σχολείο μας Επιτροπή Διεπιστημονικής Υποστήριξης (Ε.Δ.Υ).

Στόχος της Ε.Δ.Υ. είναι η ανάπτυξη ενός σχολείου για όλους τους μαθητές χωρίς διακρίσεις καθώς και η υποστήριξη της σχολικής μονάδας στην αντιμετώπιση των δυσκολιών που δύναται να προκύψουν κατά την εκπαιδευτική διαδικασία.

Επιπλέον, τα μέλη της Ε.Δ.Υ. μεριμνούν για την προαγωγή της ψυχοκοινωνικής υγείας των μαθητών και την ίση πρόσβαση όλων των μαθητών ανεξαιρέτως στην εκπαίδευση.

Η Ε.Δ.Υ. αποτελεί ένα καινοτόμο θεσμό του εκπαιδευτικού συστήματος με σκοπό τη διαγνωστική εκπαιδευτική αξιολόγηση και υποστήριξη των μαθητών σε κάθε σχολική μονάδα γενικής εκπαίδευσης. Συγκροτείται από τον Διευθυντή του σχολείου, τον Εκπαιδευτικό Ειδικής Αγωγής, τον Ψυχολόγο και τον Κοινωνικό Λειτουργό.

Πιο αναλυτικά, η  Ε.Δ.Υ.:

α) διενεργεί αξιολογήσεις του είδους των δυσκολιών και των πιθανών εκπαιδευτικών, ψυχοκοινωνικών και άλλων φραγμών στη μάθηση που αντιμετωπίζουν συγκεκριμένοι μαθητές και προτείνει την παραπομπή στα ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. των μαθητών για τους οποίους, ύστερα από την υποστήριξη στο σχολείο τους και την εφαρμογή βραχυχρόνιου προγράμματος παρέμβασης, κρίνεται ότι απαιτείται η έκδοση αξιολογικής έκθεσης-γνωμάτευσης.

β) διαμορφώνει προγράμματα προσχολικής πρώιμης παρέμβασης και οργανώνει ειδικά επιμορφωτικά προγράμματα για γονείς,

γ) εισηγείται και υποστηρίζει την εκπαιδευτική κοινότητα ως σύνολο, σε ζητήματα που αφορούν την ανάπτυξη μιας ομαδοσυνεργατικής κοινότητας μάθησης και την αντιμετώπιση φαινομένων όπως η σχολική διαρροή, η σχολική βία και οι καταστάσεις κρίσης,

δ) σχεδιάζει και εφαρμόζει στοχευμένες εκπαιδευτικές και ψυχοκοινωνικές παρεμβάσεις, σε ατομική ή ομαδική βάση, για την υποστήριξη του συνολικού έργου των σχολικών μονάδων και υλοποιεί δράσεις ενημέρωσης, επιμόρφωσης και ευαισθητοποίησης του κοινωνικού συνόλου,

ζ) συντονίζει και παρακολουθεί τις δράσεις κοινωνικής στήριξης των μαθητών και συνεργάζεται με τις κοινωνικές υπηρεσίες του δήμου και, κατά περίπτωση, με λοιπούς φορείς, όπως Ι.Π.Δ. Κέντρα, άλλες δημόσιες υπηρεσίες της περιοχής τους που παρέχουν ιατρική ή ψυχολογική υποστήριξη, κοινωνικές υπηρεσίες, καθώς και με τις αρμόδιες δικαστικές αρχές, όταν προκύπτουν σαφείς ενδείξεις προβλημάτων ψυχικής υγείας ή παιδικής κακοποίησης ή γονεϊκής παραμέλησης.

Η ψυχολόγος κ. Άννα Ιωαννίδου και η κοινωνική λειτουργός κ. Μητσιάκου Βασιλική θα βρίσκονται στο σχολείο μας κάθε Παρασκευή. Οι συναντήσεις πραγματοποιούνται κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης.

