            1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για ένα γεγονός που υπέπεσε μόλις χθες στην αντίληψη μας, μετά από πληροφορίες γονέων του σχολείου μας, για το οποίο, μάλιστα, πολλοί από σας ήδη είστε γνώστες. 

Συγκεκριμένα, στις γειτονιές της Χώρας, αλλά και της Πόλεως Καλύμνου, περιφέρεται άγνωστο σε μας πρόσωπο, που ισχυρίζεται ότι είναι αδιόριστος εκπαιδευτικός, ο οποίος επισκέπτεται σπίτια οικογενειών του σχολείου μας (και όχι μόνο), με στόχο να πουλήσει CD ROM αγνώστου εκπαιδευτικού περιεχομένου ή on line μαθήματα, σε ιδιαίτερα υψηλή τιμή (130 € - 180 €).

Το ανησυχητικό είναι πως γνωρίζει πάρα πολλά και ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα, όπως διευθύνσεις, τηλέφωνα, ονόματα εκπαιδευτικών, τόπο καταγωγής, βαθμολογίες μαθητών κ.ά. Αυτό μας κάνει να υποψιαζόμαστε ότι έχει καταφέρει να αποκτήσει πρόσβαση στο σύστημα My School. Βέβαια, στους γονείς δηλώνει ότι τα στοιχεία τα έχουμε δώσει εμείς οι διευθυντές και δε διστάζει να μας αναφέρει ονομαστικά. Έχει, μάλιστα, τον τρόπο να ασκεί ψυχολογική βία και με θράσος κατακρίνει τους δασκάλους για τις χαμηλές επιδόσεις των παιδιών, καταφέρνοντας τελικά να πείθει πολλούς να προμηθευτούν τα προϊόντα του. 

Επειδή έχουμε φροντίσει να προστατεύσουμε τα στοιχεία μας με ισχυρό password, είμαστε βέβαιοι ότι η πρόσβαση σ’ αυτά δεν κατέστη δυνατή μέσω των δικών μας κωδικών. Σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε με το 6ο Δημοτικό Σχολείο Πόλεως Καλύμνου (διευθύντρια: Κουτσουράη Σεβασμία), και με το 3ο Δημοτικό Σχολείο Πόλεως Καλύμνου (διευθύντρια: Στάλα Σεβαστή) διαπιστώσαμε ότι είναι και εκείνοι ενήμεροι για το γεγονός, εδώ και αρκετές ημέρες, αφού ο εν λόγω κύριος έχει επισκεφτεί σπίτια οικογενειών και των σχολείων αυτών. 

Από τη μεριά μας, αποστείλαμε άμεσα ανακοίνωση στον τοπικό τηλεοπτικό σταθμό, ώστε να ενημερωθούν οι συμπολίτες μας και να μην πέσουν θύματα, και μαζί με τη διευθύντρια του 3ου Δ.Σ. Πόλεως κα. Στάλα Σεβαστή επισκεφτήκαμε το τοπικό αστυνομικό τμήμα, όπου δώσαμε σχετική κατάθεση, αναμένοντας από εκείνους να πράξουν τα δέοντα. Επίσης, ενημερώσαμε την προϊστάμενη αρχή μας στη Ρόδο.
ο Διευθυντής

Κόκκινος Νομικός
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