1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, 
Ο αείμνηστος καθηγητής Γεώργιος Σοφ. Σακελλαρίου, ο οποίος απεβίωσε στις 22 Μαΐου 1983, υπήρξε ευεργέτης των σχολείων του Χωριού (του 1ου Δ.Σ. Χώρας & του 3ου Γυμνασίου Χώρας), αφού, σύμφωνα με την επιθυμία του, η περιουσία του δόθηκε για την ίδρυση σχολείου στο Χωριό («Διακαής μου πόθος ήτο και είναι να ιδρύσω εις Χώρα Καλύμνου Σχολείον.»). Χάρη στα χρήματα που άφησε (10.000.000 δρχ.) και τους τόκους που προέκυψαν, ξεκίνησε η κατασκευή του νέου κτιρίου του Γυμνασίου (το οποίο ονομάζεται «Σοφόκλειο», στη μνήμη του πατέρα του), ενώ αγοράστηκαν τα οικόπεδα που κατασκευάστηκαν τα γήπεδα μπάσκετ και ποδοσφαίρου, δίπλα στα δυο σχολεία, τα οποία αποτελούν ανάσες ψυχαγωγίας και άθλησης για τα παιδιά. 

Μετά από πληροφορίες που είχαμε για την άσχημη εικόνα που εμφανίζει το μνήμα του αειμνήστου Σακελλαρίου, επισκεφτήκαμε το κοιμητήριο στον Ταξιάρχη και διαπιστώσαμε ότι, πραγματικά, αυτό παρουσιάζει μια αξιοθρήνητη εικόνα, γεγονός που και εμάς δεν μας τιμά και στον ίδιο δεν αξίζει τέτοια περιφρόνηση. Την ίδια στιγμή, άλλα σχολεία κάθε χρόνο τιμούν τους ευεργέτες τους (Βουβάλειο, Μανιάιο, Νικηφόρειο κ.ά.). Σε συνεννόηση, λοιπόν, τα δύο σχολεία μας, αισθανόμενα την τεράστια ηθική τους υποχρέωση, έρχονται σήμερα να διορθώσουν την παράλειψη τόσων ετών. Στόχος μας είναι να αποκατασταθεί η αξιοπρέπεια του μνήματος, ώστε να «έχουμε μάτια» να πραγματοποιούμε μια φορά κάθε χρόνο ένα μνημόσυνο, στην μνήμη του ευεργέτη μας. 

Δυστυχώς, όπως γνωρίζετε, τα οικονομικά μας δεν είναι ανθηρά το τελευταίο χρονικό διάστημα. Αλλά κι αν ακόμα είχαμε την οικονομική δυνατότητα, δεν θα μπορούσαμε να δικαιολογήσουμε τέτοια δαπάνη, διότι δεν θα μας την ενέκρινε ο Επίτροπος του Δημοσίου. Απευθυνόμαστε, λοιπόν, σε σας, ζητώντας από κάθε οικογένεια να διαθέσει έστω ένα ευρώ. Με τον τρόπο αυτό ευελπιστούμε να συγκεντρώσουμε το απαραίτητο ποσό (περίπου 500 ευρώ) και να αποκαταστήσουμε την ευπρέπεια του μνήματος του ευεργέτη μας.

     




με εκτίμηση,

             




       Κόκκινος Νομικός                                      

Διευθυντής 1ου Δημοτικού Σχολείου Χώρας           









