1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΩΡΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 

Αγαπητοί γονείς - κηδεμόνες, 

με ικανοποίηση σας ενημερώνουμε ότι οι εργασίες στο μνήμα του αειμνήστου καθηγητή Γεωργίου Σοφ. Σακελλαρίου, ο οποίος υπήρξε ευεργέτης των σχολείων του Χωριού (του 1ου Δ.Σ. Χώρας & του 3ου Γυμνασίου Χώρας), ολοκληρώθηκαν. Σας υπενθυμίζουμε ότι χάρη στα χρήματα που άφησε και τους τόκους που προέκυψαν, ξεκίνησε η κατασκευή του νέου κτιρίου του Γυμνασίου (το οποίο ονομάζεται «Σοφόκλειο», στη μνήμη του πατέρα του), ενώ αγοράστηκαν τα οικόπεδα, στα οποία κατασκευάστηκαν τα γήπεδα μπάσκετ και ποδοσφαίρου, δίπλα στα δύο σχολεία, που αποτελούν ανάσες ψυχαγωγίας και άθλησης για τα παιδιά μας. 

Η  αξιοθρήνητη εικόνα που εμφάνιζε το μνήμα ασφαλώς δεν άξιζε στον ευεργέτη και δεν μας τιμούσε. Την ίδια στιγμή, άλλα σχολεία κάθε χρόνο τιμούν τους ευεργέτες τους (Βουβάλειο, Μανιάιο, Νικηφόρειο κ.ά.). Σήμερα η αξιοπρέπεια του μνήματος αποκαταστάθηκε σε ικανοποιητικό βαθμό. Αυτό έγινε χάρη στις δικές σας δωρεές, που είχαν ως αποτέλεσμα να συγκεντρωθεί το ποσό των 450 €, που απαιτούνταν. Σας ευχαριστούμε θερμά. 

Στην ιστοσελίδα του σχολείου μας (http://adim-horas.weebly.com/) σύντομα θα μπορέσετε να δείτε φωτογραφίες από το μνήμα πριν και μετά από τις εργασίες, καθώς και φωτοτυπία του νόμιμου παραστατικού (τιμολογίου) από τον ιδιώτη τεχνίτη που ανέλαβε τις εργασίες αποκατάστασης.

Την Τετάρτη 11 Μαΐου 2016 όλα τα παιδιά του σχολείου μας καθώς και του 3ου Γυμνασίου θα εκκλησιαστούν στον Ι.Ν. Ταξιάρχη και θα ακολουθήσει επιμνημόσυνη δέηση για τον αείμνηστο Γεώργιο Σακελλαρίου. Στόχος μας είναι να καθιερωθεί ετήσιο μνημόσυνο, ως ελάχιστο δείγμα τιμής προς τον ευεργέτη μας.
             




             Κόκκινος Νομικός                                      

     Διευθυντής 1ου Δημοτικού Σχολείου Χώρας           









