Αγαπητοί γονείς, Χριστός Ανέστη!

Ενόψει της πιθανής έναρξης των μαθημάτων την ερχόμενη Δευτέρα 17 Μαΐου, σας αποστέλλω το έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας με τις αναλυτικές οδηγίες για τον αυτοδιαγνωστικό έλεγχο, στον οποίο υποχρεούνται να προχωρήσουν την παραμονή (Κυριακή 16 Μαΐου) όλοι οι εκπαιδευτικοί, το βοηθητικό προσωπικό και όλα τα παιδιά, προκειμένου να τους επιτραπεί η είσοδος στις σχολικές αίθουσες, προϋπόθεση απαραίτητη και αδιαπραγμάτευτη. 
Εάν δεν έχετε ήδη προμηθευτεί το τεστ από τον φαρμακοποιό σας, πρέπει να το κάνετε οπωσδήποτε σήμερα. Επίσης, μπορείτε (πιθανόν) να προμηθευτείτε ένα ακόμα, για την παραμονή του δεύτερου υποχρεωτικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (την άλλη Τετάρτη). Τα τεστ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ να τα κάνετε από τώρα, ακόμα και αν σας το ζητούν τα παιδιά σας ή έχετε την περιέργεια, αλλά μόνον τις παραμονές των ημερών που έχουν οριστεί (κάθε Κυριακή για τη Δευτέρα και κάθε Τετάρτη για την Πέμπτη). Εάν δεν πληροφορηθείτε (από εμάς ή από τα ΜΜΕ) με βεβαιότητα το άνοιγμα των σχολείων μας, μην προχωρήσετε σε διενέργεια τεστ.
Ακολουθήστε πιστά τις οδηγίες χρήσης και μην σπεύδετε να κάνετε τον έλεγχο στα παιδιά σας, προτού βεβαιωθείτε ότι έχετε καταλάβει πολύ καλά τον τρόπο με τον οποίο θα προχωρήσετε.
Μετά τη δήλωση του αποτελέσματος στην ειδική πλατφόρμα, εάν δεν διαθέτετε στο σπίτι σας εκτυπωτή, μπορείτε να αντιγράψετε χειρόγραφα τα στοιχεία και το αποτέλεσμα σε ένα λευκό χαρτί, σύμφωνα με το υπόδειγμα που σας αποστέλλω (χωρίς τις γραμμές του πίνακα).

Αντιλαμβανόμαστε πλήρως τις ανησυχίες όλων όσοι από εσάς προβληματίζεστε για το αν θα πρέπει να στείλετε τα παιδιά σας στο σχολείο, όταν αυτό ανοίξει.
Επιθυμούμε μόνον να σας διαβεβαιώσουμε ότι, στο μέτρο του δυνατού, θα εφαρμόσουμε όλα τα απαιτούμενα μέτρα, ώστε να διασφαλιστεί η υγεία των παιδιών και του προσωπικού εντός του σχολικού χώρου. Από κει και πέρα, αποτελεί και ευθύνη της κάθε οικογένειας να περιορίσει την κυκλοφορία των παιδιών τα απογεύματα, κατά το προσεχές, δύσκολο χρονικό διάστημα, και να διεξάγει τα τεστ με τη δέουσα προσοχή. 
Κλείνοντας, σας λέω ότι δεν είναι ντροπή να νοσήσει κάποιος. Μπορεί να συμβεί στον καθένα μας, ακόμα κι αν τηρούμε με ευλάβεια τα μέτρα προστασίας. Αν καταφέρει το μικρόβιο, με οποιονδήποτε τρόπο, να μπει μέσα στα σπίτια μας, τότε είναι πολύ πιθανόν να νοσήσουν όλα τα μέλη της οικογένειας. Απλά, με την διαπίστωση της νόσησής μας, θα πρέπει  να περιοριστούμε στο σπίτι μας για το χρονικό διάστημα που προβλέπεται. Ντροπή και έλλειψη υπευθυνότητας είναι, εντούτοις, να γνωρίζει κάποιος ότι νοσεί και να κυκλοφορεί χωρίς κανέναν ενδοιασμό ανάμεσά μας. Είναι μια συμπεριφορά εξόχως αντικοινωνική.
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